

لفظ

روزانہ

ایڈیٹر
 روزانہ رابوہ

The Daily
ALFAZZ
 RABWAH

قیمت
 جلد ۱۸/۲۰
 تاریخ اشاعت ۱۰ شبان ۱۳۸۶ھ
 ۱۰ دسمبر ۱۹۶۵ء
 نمبر ۲۸۴

Digitized by Khilafat Library Rabwah

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر ذامورا صاحب -
 ربوہ ۹ دسمبر وقت ۹ بجے صبح
 کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت
 طبیعت اچھی ہے۔ کل ٹانگہ نیکا سے آدھ ایک مہر زد دوست
 کو حضور نے شرف ملاقات بخشا۔
 احباب جماعت حضور کی صحت کا ملہ دیا جا رہا ہے۔ دعا میں جاری رہیں

اعتباراً اجدید

بعض احباب نے بدزیر خطوطا اثر
 جلسہ سالانہ کے تقریر کے متعلق دریافت
 فرمایا ہے۔ سو بدزیر یہ اعلان بنا جمہ احباب
 کو مطلع کیا جاتا ہے کہ حسب سابق اس سال بھی
 یکم ستمبر تا دو اگست صاحب ہی اشرف علیہ سالانہ
 کے فریقین سرانجام دے رہے ہیں۔ امید ہے
 احباب ان کے ساتھ پورا پورا تعاون فرمائیں گے
 جلسہ سالانہ کے موخر تقریر و دعوت کے انتظام
 اور دیگر ضروریات کے بارے میں غلط و کمات معلوم
 سید داؤد احمد صاحب کے ساتھ کی جائے۔
 (صدر صدر اجماع احمدیہ ربوہ)
 - محترم چوہدری محمد حفیظ صاحب
 چیف عالمی عدالت بورنہ ۱۱، برڈر جمہ وقت
 سو ایا ریٹے شام جاہ احمدیہ، آل میں "مخبر ہاگہ
 میں تبلیغ اسلام کی راہ میں مشکلات کے عنوان پر
 خطاب فرمائیں گے۔ احباب سے تحریک کی درخواست

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ کی راہ میں کھونے والوں کو سب کچھ دیا جاتا ہے

وہ نہیں مرتے جب تک وہ اس سے کئی چند نہ پالیں جو انہوں نے خدا کی راہ میں دیا ہے

"دیکھو دنیا ایک فانی چیز ہے مگر اس کی لذت بھی ایسی کو مٹی ہے جو اس کو خدا کے واسطے
 چھوڑتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ جو شخص خدا تعالیٰ کا مقرب ہوتا ہے خدا تعالیٰ دنیا میں اس کے لئے قبولیت
 پھیلا دیتا ہے۔ یہ وہی قبولیت ہے جس کے لئے تیار ہزاروں کوششیں کرتے ہیں کہ کسی طرح کوئی خطا
 مل جائے یا کسی عزت کی جگہ یا دربار میں کسی ملے اور کسی نشینوں میں نام لکھا جاوے۔ غرض تمام دنیاوی
 عزتیں ایسی کو دی جاتی ہیں اور ہر دل میں ایسی کی عظمت اور قبولیت ڈالی
 جاتی ہے جو خدا تعالیٰ کے لئے سب کچھ چھوڑنے اور کھونے پر
 آمادہ ہو جاتے ہیں نہ صرف آمادہ بلکہ چھوڑ دیتے ہیں۔ غرض یہ ہے
 کہ خدا تعالیٰ کے واسطے کھونے والوں کو سب کچھ دیا جاتا ہے اور
 وہ نہیں مرتے جب تک وہ اس سے کئی چند نہ پالیں جو انہوں نے
 خدا تعالیٰ کی راہ میں دیا ہے۔ خدا تعالیٰ کسی کا قرض اپنے ذمہ نہیں
 رکھتا ہے مگر انہو سب سے کہ ان باتوں کو ماننے والے اور ان کی حقیقت
 پر اطلاع پانے والے بہت ہی کم لوگ ہیں۔ ہزاروں اہل صدق و وفا گئے
 ہیں مگر کسی نے نہ دیکھا ہوگا اور نہ کسی نے سنا ہوگا کہ وہ ذلیل و خوار ہوئے ہوں
 دنیاوی امور میں اگر وہ نہایت درجہ کی ترقی کرتے تو زیادہ سے زیادہ تین چار کتے
 کی مزدوری کیتے اور کس پیرس اور گنام لوگوں میں سے ہوتے مگر جب انہوں
 نے اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کی راہ میں لگایا تو خدا تعالیٰ نے انہوں کی تمام دنیا
 میں نام آوری کئے اور ان کی عزت و عظمت دلوں میں بٹھائی گئی اور ان کے نام ہر تاروں
 کی طرح چمکتے ہیں۔"

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کا تازہ پیغام

"احباب تاریخ احمدیت کا مطالعہ کریں اور اس اشاعت میں حصہ لیں"

اَعُوذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِیْمِ
 بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 وَ عَلٰى عِبَادَةِ النَّبِیِّ الْوَسِیْلِ مُحَمَّدٍ

ادارۃ المصنفین ربوہ کی طرف سے تاریخ احمدیت کا پانچواں
 حصہ شائع کیا جا رہا ہے۔ سلسلہ کی تاریخ سے واقفیت رکھنا ہر احمدی
 کیلئے ضروری ہے۔ احباب کو چاہیے کہ اس کا مطالعہ کریں اور اس
 کی اشاعت میں حصہ لیں۔ والسلام
 خاکسار محمد اسحاق احمد (خلیفۃ المسیح الثانی) ۱۳۸۶ھ

روزنامہ الفضل ۱۰ دسمبر ۱۹۶۲ء

مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۶۲ء

Digitized by Khilafat Library Rabwah

قرآن و سنت کی صحیح تعبیر کون کر سکتا ہے

طبع اسلام کنونشن پنشن ڈاکٹر سعید عبدالودود کی ایک تقریب طبع اسلام کے ۲۶ دسمبر ۱۹۶۲ء بروز ۲۵ نومبر میں منعقد ہوئی ہے جس میں آپ نے مغربی جمہوریت کے تقاضوں، فاضلاً طریقے سے بیان کئے ہیں۔ آپ نے مغربی جمہوریت اور اسلامی نظام کے تعلق میں کہا ہے:-

”مغربی جمہوری نظام میں آخری فیصلہ بحق اکثریت کو ہے۔ اس نظام میں نہ کوئی چیز حلقہ حق ہے نہ مطلق باطل ہے لیکن دوسری طرف اسلام حق و باطل کے لئے مستقل اور مطلق مبرا مقرر کرتا ہے جس چیز کو اس مبرا نے صحیح قرار دیا وہ ہمیشہ صحیح ہے چاہے فیصلہ انسان اسے باطل قرار دیدیں قرآن کلمہ الفاظ میں کہتا ہے کہ حق ایجابات میں حق ہوتا ہے اور لوگوں کے خیالات کا تابع ہو جاتا ہے تو کائنات میں خدا ہی مبرا ہے چاہے جو جتنے مغربی جمہوریت کا نظریہ ہے کہ حق اور باطل کے تعین میں اکثریت کبھی غلط نہیں کر سکتی حالانکہ تاریخ اس بات پر شاہد ہے کہ تواریخ انسانی اکثریت عام طور پر صحیح راستہ پر نہیں ہوتی اور مسلمان اس سماجی تہذیب کی تائید کرتا ہے اور واضح طور پر اعلان کرتا ہے کہ ان کئی برسوں کے

رائے شمار کی جائے اس لئے اسلامی نظام کا یہ حصہ جمہوری یا غیر جمہوری تصور نہ کرے بلکہ ایک اور عنصر ہے البتہ ان اصولوں کی روشنی میں ہر زمانے کی ملت اسلامیہ اپنے اپنے زمانے کے تقاضوں کے مطابق برقی قوانین خود مرتب کرے گی اور قوانین کی تشکیل کبھی ایک شعری وضع کرے گی۔ یہ وہ باتیں ہیں جن کے لئے قرآن مشورت کا حکم دیتا ہے لہذا اس حد تک اسلام ایک مشورتی نظام ہے چنانچہ اسلامی نظام (BERNANCIE AND CHANCE) کا حسین امتزاج سے خود حضور نبی اکرم کا اصولہ مستہ ہمارے سامنے ہے حضور روزمرہ کے معاملات میں ہر ایک مرحلہ پر صحابہ کو مبرا سے مشورت فرماتے تھے اور باہمی مشورت سے جو طے پاتا اس کے احکام نافذ کرتے تھے“

(طبع اسلام کنونشن ۱۹۶۲ء مورخہ ۱۰ دسمبر ۱۹۶۲ء) ”اسلامی مملکت کے سربراہ کا مقام“ پر بحث کرتے ہوئے فاضل مقرر فرماتے ہیں:-

”اسلامی مملکت کا سربراہ عام طور پر اپنے پیشروں کی رائے کا احترام کرتا ہے لیکن اگر کسی موقع پر وہ سمجھتا ہے کہ مشروروں کی رائے درست نہیں تو اسے حق حاصل ہوتا ہے کہ اسے وٹو کر دے۔ لیکن یاد رکھئے اسلامی مملکت کے سربراہ کے وٹو کرنے میں اور ایک ڈکٹیٹر کے حکم میں فرق ہے ڈکٹیٹر اپنے فیصلے سے برتر کسی اقتدار کی کو تسلیم نہیں کرتا لیکن اسلامی مملکت کے سربراہ کا فیصلہ قرآن کریم کے غیر متبدل اصولوں کے تابع ہوتا ہے اس کا وٹو صرف جزئیات تک محدود ہے غیر متبدل اصولوں پر اثر انداز نہیں ہو سکتا“ (ایضاً ص ۱۱)

اس کے بعد نبی اور ایک عام سربراہ مملکت کے متعلق فاضل مقرر فرماتے ہیں:-

”الگ سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ خدا کے ایک نجا ایک عام شخص کے سربراہ مملکت ہونے میں فرق ہے کیونکہ ایک عام انسان اگر سربراہ مملکت بنے تو ممکن ہو سکتا ہے بلکہ زمانہ غالب ہے کہ اس کی بعیرت قرآنی ناقص ہو اور وہ نہایت دینداری سے اپنے کسی فیصلے کو مسترد کر کے مقرر کردہ حدود کے اندر سمجھتا ہو لیکن وہ دراصل ایسا

نہ ہو یا بصورت دیگر اس کے جذبات اسکے فیصلے پر اثر انداز ہوں ایسی صورت میں اگر کیمینٹ یا پارلیمنٹ یہ سمجھتی ہے کہ سربراہ مملکت کا فیصلہ قرآن کریم کے اصولوں سے ٹکراتا ہے تو پھر یہ کیا جائے۔

اس کے سوا کی بھی صورت نظر آتی ہے کہ سربراہ مملکت اور پارلیمنٹ کے اختیارات کے حدود مقرر کئے جائیں۔ اور اس کے بعد اگر کوئی متن زعمیہ سنبھلے ہو تو اسے ایک عدالت کے سامنے پیش کیا جائے۔“

(ایضاً ص ۱۱-۱۲) یہاں اگر فاضل مقرر رک گئے ہیں۔ یہاں سوال یہ ہے کہ سربراہ اور پارلیمنٹ کے اختیارات کس طرح محدود کئے جائیں اور کون محدود کرے۔ سوال (۲) یہ ہے کہ عدلیہ کن لوگوں پر مشتمل ہو سوال (۳) یہ ہے کہ اس بات کی کیا ضمانت ہے کہ سربراہ مملکت کے جو حدود مقرر کئے جائیں گے اور تازہ کی صورت میں عدلیہ جو تبصرہ کرے گی وہ مسترد و سنت کے اہدائی اور قطع اصولوں کے مطابق ہونگے پھر سوال یہ ہے کہ عدلیہ کا فیصلہ کس طرح ہوگا کیا مشورہ کے بعد ایک شخص کی عزیمت پر یا اکثریت رائے پر۔ اگر ایک شخص کی عزیمت پر ہوگا تو اس کی کیا ضمانت ہے کہ وہ واقعی خدا و رسول کے احکام کے مطابق ہوگا اور اگر اکثریت رائے سے ہوگا تو پھر وہی سوال پیدا ہوتا ہے کہ حق حق ہے خواہ ارکان عدلیہ میں سے ایک کی رائے بھی اس کے حق میں نہ ہو اور باطل باطل ہے خواہ تمام ارکان عدلیہ بھی اس پر متفق ہوں۔

یہ سوالات اس لئے پیدا ہوتے ہیں کہ قرآن کریم اللہ تعالیٰ کا کلام ہے اور رسول اللہ

صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا اصولہ مستہ صحیح و طہری کی رہنمائی کی وہی سے حق کے مدعی ہو سکتا رہتا ہے۔ جب مبرا کلام اللہ اور سنت رسول اللہ قرار دیا جاتا ہے تو ظاہر ہے کہ ان کے مطابق فیصلہ کرنا کسی معمولی شخص یا معمولی شخص کا مجلس کا کام نہیں ہے خواہ ہم اس مجلس کو عدلیہ کا نام دیں یا کوئی اور۔

سوالوں کا سوال یہ ہے کہ کیا ان سوالوں کا حل مستہ آن مجید اور سنت کی روشنی میں کوئی ہے؟ سوال پھر سن لیجئے سوال یہ ہے کہ وہ حکم و عدل کون ہو سکتا ہے جو سربراہ مملکت یا پارلیمنٹ یا عدلیہ کے فیصلہ کی تعبیر کرے جو کہ فیصلہ واقعی قرآن و سنت کے مطابق ہے اس سوال کے جواب کی طرف رہنمائی خود مقرر کے منہ پر چلے الفاظ پر غور کرنے سے مل سکتی ہے:-

”الگ سوال یہ یہاں ہوتا ہے کہ خدا کے ایک نجا ایک عام شخص کے سربراہ مملکت ہونے میں فرق ہے کیونکہ ایک عام انسان اگر سربراہ مملکت بنتا ہے تو ممکن ہو سکتا ہے بلکہ فی زمانہ غالب ہے کہ اس کی بعیرت قرآنی ناقص ہو اور وہ نہایت دینداری سے اپنے کسی فیصلے کو مسترد کر کے مقرر کردہ حدود کے اندر سمجھتا ہو

لیکن وہ دراصل ایسا نہ ہو۔ یا بصورت دیگر اسکے جذبات اسکے فیصلے پر اثر انداز ہوں ایسی صورت میں اگر کیمینٹ یا پارلیمنٹ یہ سمجھتی ہے کہ سربراہ مملکت کا فیصلہ قرآن کریم کے اصولوں سے ٹکراتا ہے تو پھر

پیر مغال کی سائنس نے پھر وہ جلائے دئے جیتے ہیں جو ترے لئے مرتے ہیں جو ترے لئے جلیے کو تو جے مگر تیرے بغیر کیا جے آپ نے چھوٹا مار کے شیخ جنہیں کججا دیا پیر مغال کی سائنس نے پھر وہ جلائے دئے تو نے نہ جب نگاہ کی پینے میں کیا مزہ رہا جتنے پئے ہیں ساقی زہر کے گھونٹ ہیں پئے قیس کی زندگی پہ بھی ایک نگاہ ڈال لو عقدے جنوں کے وا کہاں ناخن عقل نے کئے؟ مجرم عشق آج تو تیرے ہی سے بنا ہوا آہ نکھیں جلی ہیں جھکی ہوئیں ہونٹ بھی اسکے پلئے

۱۰ دسمبر ۱۹۶۲ء

حضرت قریبی فضائل احمد رضا مرحوم آف بھاولپور

مکرہ قریبی محمد زکریا صاحب تانی مرتبی سلسلہ احمدیہ ریٹائرڈ
(قسط نمبر ۲)

قافلہ کا قابل دید نظارہ

نہیہ کے قافلہ کا دل میں قیام بڑے معمولی عرصے کے لئے ہوا۔ یعنی آپ صرف ایک ماہ دہلی پہنچ گئے تھے۔ اس قیام کا انتظام بھی آپ نے خود ہی کیا۔ عازمین قادیان کا یہ قافلہ اپنے اتارے خاص نیت رکھتا ہے۔ اسے پانچویں ایک بڑا کچھڑا دو پانسوں سے بھرا ہوا تھا جس پر یہ عبارتیں جل حرمت میں لکھی ہوئی تھیں۔

احمدیت زمرہ ہد - اسلام
زندہ باد مرزا غلام احمد کی ہے
ہماری فتح ہمارا غلبہ ہمیں تری
تبلیغ کو زمین کے کناروں تک
پہنچاؤں گا۔

ہر وقت اس پٹرا کو دو آدمی اوپر اٹھائے رکھتے۔ یہ نظارہ دیکھنے والوں کو اپنی طرف متوجہ کر کے بغیر تڑپ نہ سکتا۔ ان لوگ دیہات گزرتے کہ آپ کو پتہ لوگ ہیں۔ کدھر جا رہے ہیں اور آپ کا مقصد کیا ہے۔ اس پر محترم قریبی صاحب سالار قافلہ کی تبلیغ کا موقع مل جاتا۔ آپ کی زبان میں شیرینی تھی۔ بہانیت موزوں اور موثر الفاظ میں سلسلہ کا تعارف کر لیتے۔ امام وقت کے ہمنے کی اطلاع دیتے۔ پھر ملکانہ احباب کا تعارف کرواتے۔ یہ قافلہ کیا تھا حقیقی مبلغین کے ذوق و شوق اور ایثار کا ایک نمونہ تھا۔ اشراف نے ان کو بغیر اس کا اجر عظیم دے گا کیونکہ حدیث شریف میں آتا ہے
مَنْ اعْتَبَرْت قَوْمًا
فِي سَبِيلِ اللَّهِ حَرَّمَ
عَلَيْهِ النَّاسَ وَجِبَّتْ
لَهُ الْجَنَّةُ۔

کہ جس کے پاؤں میں خدا تعالیٰ کی راہ میں

۴۴۔ مقامی مشن کے کام کا معاثر کیا۔ ان کے اجلاس میں شرکت کی تبلیغ اور تربیت کے کام کو زیادہ مؤثر طریقہ پر بڑھانے کے لئے ان کو ہدایات دیں۔
عرصہ زبرد پورٹ میں دانشمندان اور نیویارک سرکل میں ۵ نئے ائمہ از بیعت کر کے سلسلہ مالہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔
الحمد للہ۔

(باقی)

میں ایک خاص تقریب کا انعقاد ہوا جس میں مشرقی افریقہ سے آئے ہوئے بعض اعلیٰ افسران کو مقامی جماعت کی طرف سے کھانے پر مدعو کیا گیا۔ ان مہمانان خصوصی میں مندرجہ ذیل اہم دیدارن شامل تھے۔

- ۱۱) عباسہ شہر کے میئر۔
- ۱۲) نائب وزیر تعلیم حکومت کینیا۔
- ۱۳) نائب صدر نیا زارینج۔
- ۱۴) نیر ذی سٹی کونسل کے کونسلر۔

ان چاروں مہمانوں میں سے عباسہ کے میئر تو مسلمان تھے باقی تین عیسائی تھے۔ اس موقع پر حضرت سید مویو کا دعوت اہمیت کی مختصر تاریخ اور جماعت احمدیہ کی تبلیغی جدوجہد کو مختصر اہمیتوں کے سامنے بیان کیا گیا۔ اور مشران کیم انگریزی اور صحیح اصول کی فلسفہ احمدیت یعنی حقیقی اسلام اور پندرہویں صدی عیسوی تحفہ پیشینہ کی کتب۔ نائب وزیر تعلیم صاحب نے آخر پر شکر ادا کیا اور کینیا کے ملکی حالات۔ طرز حکومت اور ذرائع ترقی کے بارے میں حاضرین کو معلومات بہم پہنچائی گئیں۔ ان آئے والے مشن کے ممبران سے مل کر خوشی کا اظہار کیا۔ عباسہ کے میئر صاحب نے بعد میں اس مجلس کی رپورٹ خود ہی عباسہ میں بھجوائی جو وہاں کے ایک مقامی اخبار میں شائع ہوئی اور وہاں کے مبلغ مرحوم مونی محمد صالح صاحب نے اس کا تراشہ پیش بھجوا دیا۔

دانشمندان کے شہریوں کو اپنی جماعت سے روشناس کرانے کے لئے ایک مقامی اخبار میں ہر ہفتہ یا قاعدگی سے اشتہار دیا جاتا ہے۔ اس اشتہار کے توسط سے کئی ایک دوست مشن ہاؤس میں آتے ہیں اور کئی کر کے معلومات حاصل کرتے ہیں۔ فون پر کال کرنے والوں میں سے خاص طور پر قابل ذکر سٹیٹ ڈیپارٹمنٹ کے سائڈ ایسٹ ڈیپارٹمنٹ کے ڈائریکٹر ہیں۔ یہ دوست پہلے بھی ہماری جماعت سے کافی واقفیت رکھتے ہیں اور کئی ایک کتب ہمارے سلسلے کی پڑھ چکے ہیں۔ ایک اور دوست ہیں جو سلسلہ کی پین کو اہر یونیورسٹی کے ڈائریکٹر ہیں۔ انہوں نے بھی فون پر کال کر کے اسلام پر اور جماعت احمدیہ پر خاص طور پر معلومات حاصل کیں۔ وقت طے پڑنا شروع ہوا ملاقات کرنے کا وعدہ بھی کیا۔ ایک اور دوست ڈاکٹر SAWADERS - پی ایچ۔ ڈی ہیں جن سے صرف یہ کہ انہوں نے فون پر کال کیا بلکہ خود مشن میں آئے۔ مختلف امور پر باتیں کرتے رہے اور اس علاقے میں احمدیت کی تبلیغ کے بارے میں سوالات پوچھتے رہے جاتی و فون کالی ٹریچر بھی لے گئے۔
تین تبلیغ کے سلسلے میں امریکن یونیورسٹی

اور جارج واشنگٹن یونیورسٹی میں گیا۔ دونوں داروں میں طلباء میں لٹریچر تقسیم کیا گیا۔ اسلام اور عبائیت پر محنت طلباء سے بحث ہوئی۔ اسی دوران میں سعودی عرب میں۔ جارج ڈن اور عراقی طلباء سے بھی ملاقات ہوئی۔ ان سب مسلم طلباء نے جماعت احمدیہ کی تبلیغی جدوجہد کو سراہا اور بعض نے مزید الفرمیشن لینے کے لئے مسجد میں آنے کا وعدہ کیا۔

میں سٹیٹ ڈیپارٹمنٹ میں گیا۔ وہاں کے بعض کارکنان اور ملٹی اور غیر ملٹی WITNERS میں لٹریچر تقسیم کیا۔ اور کئی ڈیپارٹمنٹ کے ناچیرین ڈسک کے ایچارج سے ملاقات ہوئی اس کو اپنے کام سے روشناس کرایا اور "سیک ہندوستان میں" کتاب لے کر ملاوادی اسی ڈیپارٹمنٹ میں کام کرنے والے دوسرے کارکنوں کو بھی لٹریچر دیا گیا۔
مشن ہاؤس میں ۸۱ کے قریب احباب آئے جن کو اسلام اور احمدیت کے بارے میں معلومات بہم پہنچائی گئیں۔ ان آئے والے لوگوں میں دلہا۔ دختران میں کام کرنے والے ملازمین اور کاروباری احباب شریک تھے ہمارے ایک احمدی ڈاکٹر حضور احمد صاحب جو کچھ بڑی ضلع کو صاحب الوالہ کے رہنے والے ہیں ہاؤس پاکستانی ڈاکٹروں کے ساتھ مشن میں آئے۔ اسی صبحی مسود احمد صاحب ایک احمدی طالب علم جو دہلی پاکستان جا رہے تھے تین دوسرے پاکستانیوں کے ساتھ مشن ہاؤس میں آئے یہ سارے طالب علم پیشا پور یونیورسٹی کے تھے۔ دہرائے اور دو راکیاں جو مختلف سکالرشپس پر اپنی تعلیم کیلئے امریکہ آئے ہوئے ہیں۔ ان سب کو لٹریچر دیا گیا اور جماعت کے کام سے روشناس کرایا گیا۔
دانشمندان سے بیس میل کے فاصلے پر امریکہ کی مرکزی جین کی طرف سے بچوں کا ایک ہفت روزہ کیمپ منعقد کیا گیا جس میں تربیتی تبلیغی اصلاحی اور جہانی ٹریننگ دی گئی۔ اس کیمپ کا نارا انتظام جین نے کیا کیمپ میں شریک ہونے والے سارے بچے مختلف اطراف سے دانشمندان آئے اور پھر یہاں سے کاروں میں کیمپ میں لے جانے گئے۔ صدر جین نام اللہ نے اس کیمپ کی خود نگرانی کی۔ مگر عبدالرحمن خان صاحب بنگالی کیمپ کے افتتاح کے لئے پیش برگ سے تشریف لائے اور تین دن کیمپ میں ٹھہر گیا بچوں کو درس دیتے رہے۔ خاکسار بھی اس کیمپ میں گیا جین نے نہایت اعلیٰ انتظام کے ساتھ اس کیمپ کو کامیاب بنایا۔ ۲۵ کے قریب بچے اس کیمپ میں شامل ہوئے خدا تعالیٰ مبارک کرے۔
میں شاکو گیا جہاں پر تیسرے سلسلے میں کیمپ کا اجلاس ہوا۔ دانشمندان اور نیویارک کے حلقے کی نگرانی کے سلسلے میں دودھ نومیارک اور فلاڈیلفیا گیا۔ تین چاروں ہر مشن میں بچہ۔ ۴۴

سفر سے غبار آلودہ ہوتے اس پر دوزخ کی آگ حرام کا گناہ اور حجت واجب کر دی گئی۔

اس میں کوئی شک نہیں مخلص احمدی حضرت مسیح پاک علیہ السلام کے زمانہ میں بھی جو حق دہوق اور دگر کے اصطلاح سے پابند یا بد جلسہ لازمی شمولیت کی غرض سے آیا کرتے ان میں صلح سب کا کوٹ اور جرات کہہ عین بکثرت شامل ہوتی۔ منہج سب کوٹ کے وقوع کو کھانے خود دیکھا ہے۔

ان کے راستہ پر وہ اخصہ عین ان متوقع جہانوں کے لئے چشم براه رہیں۔ اور ان کا آمد کا اندازہ کر کے پہلے سے ان کے لئے کھانا تیار کر چھوڑیں میں کئی کئی سیلوں کی سافت لے کر نئے والے تو معلوم کیا یہ قافلہ ایک خاص حیثیت اور منزلت رکھتا تھا۔

جب یہ قافلہ قادیان پہنچا اور جلسہ لاند میں شمولیت کی توان کی نشست کا حضور کے ارشاد پر سٹیج کے قریب مقرر کی گئی۔ اس وقت تختیوں اور چھتوں پر لکھے ہوئے قطعان ان کے ہاتھوں میں آویڑاں تھے۔

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے اپنی تقریر میں جب اس قافلہ کا ذکر فرمایا تو وہ نظارہ اس وقت بھی میری آنکھوں کے سامنے ہے۔ حضور نے ہرے ہرے جہاں لہر میں آویڑوں کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ کہاں ہیں آویڑوں کے لیڈر جو یہ کہنے تھے کہ ملائکہ لوگ شہر ہونے کے لئے یوں تیار رہیں گے میں جیسے پیاسی چڑیاں منہ کھولے ہوئے ہیں۔ حضور نے فرمایا وہ آئیں اور دیکھیں کہ یہ پیاسی چڑیاں آ رہی ہونے کے لئے نہیں بلکہ مسلمان ہونے کے لئے منہ کھول رہے ہیں۔

حضرت قریبی فضائل احمد صاحب کا حکایت میں پورے سترہ برس کا قیام آپ کے عزیز محیم ایک کی حفاظت، زہد اور بہادری سبیل اللہ کا نمونہ تھا۔

خاک کو روبرو سعادت نصیب ہوتی کہ میں نے بحیثیت مبلغ سلسلہ علیہ احمدیہ میں اپریل ۱۹۳۲ء میں اپنی کا دورہ کیا۔ میں نے کچھ روز ان کے میں قیام کرنے کے بعد ساندھن کا قصد کیا اور ساندھن جاکر کئی روز بھر رہا۔ وہاں پر محترم قریبی صاحب کی دینی امور و قیام کا یہ علم تھا کہ گویا آپ نے اپنے سارے اوقات

وصلیا

نوٹ:- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز صدر انجمن احمدیہ قادیان کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جارہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو اس کے متعلق کسی چیز سے کوئی اعتراض ہو تو وہ بذمہ دہن کے اندر اندر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز قادیان

نمبر ۱۲۱۲۰۲ میں وفات السار و جمہوریہ لالہ زرق صاحب
 قوم شیخ بشیر خانہ داری عمر شیخ صاحب سال تاریخ فوت
 ۱۳۰۲ھ / ۱۹۱۷ء کو فوت ہوئے۔ ان کا انتقال نہ تو ذمہ داروں کو اطلاع کی گئی تھی نہ
 تصویر یونیفارمی پیشکش و حواس بلا جبر واکراہ
 آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۲۷ء کو وصیت نامہ تصدیق و
 کرتی ہوں۔

میری کوئی آمدنی میرا حق ہے ہر مبلغ ۲۵۰/-
 روپے مجھے میرے خاندانی طرف سے صورت
 تیار کرنا چاہیے۔ اس طرح میرے پاس کی ریزرو
 مالیتی ایک ہزار روپے کے ہیں ان کے حصہ
 کا وصیت نامہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کو کرنی چاہیے
 اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد منقولہ یا
 غیر منقولہ نہیں اگر میری وفات پر کوئی جائیداد
 اس کے علاوہ ثابت ہو تو اس پر بھی میری وصیت
 حاوی ہوگی۔ رہنا تقبل صاندا انت السبع
 العلیم۔ الاہتہ وفات السار
 گواہ شہد محمد زید موسیٰ A.R.A.ZA
 HUSBAND OF FATUNISA
 جتنا ریزرو ہو سکے گا وہ لے لو
 گواہ شہد مرزا میر بیگ ولد مرزا میر محمد صاحب
 ۲۰ جولائی ۱۹۲۷ء معرفت جتنا ریزرو ہو سکے گا وہ لے لو
نمبر ۱۲۱۲۰۳ میں مرزا میر بیگ ولد مرزا
 وصیت
 طاعت عمر ۵۵ سال تاریخ فوت ۱۲/۳/۱۳۵۲ھ
 ضلع کوٹہ دھاکہ کوٹہ کوٹہ ضلع کوٹہ
 صدر اور پرنسپل بقاعی پیشکش و حواس بلا جبر و
 ارادہ آج تاریخ ۲۸ جولائی ۱۹۲۷ء کو وصیت نامہ تصدیق و
 وصیت کرتا ہوں۔

میرا گھر یا جائیداد خواہ مبلغ ۱۳۵/- ہے
 جس کے باقی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان
 کرتا ہوں علاوہ اس میں ایک مکان ہے جس کی
 مالیت ۲۰۰ روپے ہے اس کی بھی وصیت
 بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں اس
 کے علاوہ اس وقت میری کوئی جائیداد منقولہ
 وغیر منقولہ نہیں ہے اگر میری وفات پر کوئی اس
 کے علاوہ کوئی جائیداد ہو تو اس پر بھی میری
 وصیت حاوی ہوگی۔ رہنا تقبل صاندا انت
 السبع العلیم۔ العبد مرزا میر بیگ ۲۸ جولائی ۱۹۲۷ء
 گواہ شہد مرزا منصور احمد ۲۸/۷/۲۷
 مرزا منصور احمد معاون ناظریت المال قادیان
 نہیں کوٹہ برائے دورہ -
 گواہ شہد محمد حفیظ لقا پوری ڈیٹر برادر
 قادیان حال وارڈ کوٹہ ۲۰
 گواہ شہد مرزا منصور احمد ۲۸/۷/۲۷
 ۲۸-۷-۲۷

نمبر ۱۲۱۲۰۴ میں محمد ابراہیم ولد لقا علی حسین صاحب
 شماری عمر ۶۵ سال تاریخ فوت ۱۲/۳/۱۳۵۲ھ
 پورہ ڈاکخانہ بھالکپور ضلع بھالکپور صاحبہ پارلیمانی
 پیشکش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۸-۷-۲۷
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

۱) تفصیل جائیداد خود پیرا کروہ ۱۱۰۰۰ روپے
 زرعی قریباً چار ہیکڑہ واقع موضع دیر پور تھانہ
 ساہ کھڑ ضلع بھالکپور حساب ۲۰۰ روپے فی
 ہیکڑہ کل مالیتی ۲۰۰۰ روپے (۲) زرعی
 سکونتی پانچ ہیکڑہ واقع محلہ برہ پورہ تھانہ کولانی
 بھالکپور حساب ۵۰ روپے فی ہیکڑہ کل مبلغ
 ۲۵۰ روپے کل قیمت جائیداد غیر منقولہ خود
 پیرا کروہ مبلغ ۲۷۵۰ روپے (۳) ۲۰۰۰-۲۵۰۰
 اس کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان
 کرتا ہوں۔

دب اس کے علاوہ مندرجہ ذیل جائیداد جبری
 ہے جس میں ہم دو حصائی اور چار ہیکڑہ زمینیں بھالک
 شرع محمدی حصہ دار ہیں۔ (۱) لینڈ ریز فارم ایک
 کے وقت معاوضہ زمینداری نقدی کی صورت
 میں گورنمنٹ سے قابل وصول ہے جس میں کم و
 بیش موسیٰ کا حصہ تقریباً ایک ہزار دو صد
 پچاس روپے ہوگا۔

(۲) ایک قطعہ باغ علی آم معدہ رختان انہ
 و تارہ وغیرہ قریباً ایک ہیکڑہ پانچ گھنٹہ واقع غلہ
 برہ پورہ میونسپلٹی بھالکپور ضلعی ایک ہزار روپہ
 جس میں موسیٰ کا حصہ تقریباً اڑھائی صد
 پانچ سو ہے۔ (۳) جائیداد واقع موضع بی پور تھانہ
 ریوے اسٹیشن بی پور تھانہ بائیں گھنٹہ ضلع
 حساب ۵۰ روپے فی ہیکڑہ مبلغ ۷۰ روپے
 اور میں موسیٰ کے حصہ تقریباً ۱۹۰/۵۰ روپے
 ہیں۔ (۴) زرعی زمین واقع بی پور تھانہ ایک
 جس کی قیمت تقریباً ۵۰ روپے ہے اور
 میں موسیٰ کے حصہ تقریباً ۱۸۶/۵۰ روپے
 ہیں۔ (۵) ایک مکان جبری واقع محلہ برہ پورہ
 ضلع قادیان۔ (۶) ۸۰ روپے موسیٰ کے حصہ کی قیمت
 تقریباً ۱۰۰ روپے ہے۔

(۷) درختان آم و ناپہ گھنٹہ وغیرہ میں عدد
 واقع محلہ برہ پورہ تھانہ کولانی بھالکپور
 ضلع پورہ تھانہ سمبور (SHABUR) زمین
 قریباً ۷۰ روپے جس میں موسیٰ کے حصہ کی قیمت
 ڈیڑھ صد روپے ہوگی۔ اس طرح میں موسیٰ
 کے حصہ کل جبری جائیداد قیمت ۲۲۰ روپے
 کی آتی ہے اس کے باقی حصہ کی وصیت بحق صدر
 انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں اگر اس کے بعد

کوئی اور جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
 مجلس کارپرداز کو دینا ضروری ہے۔ اور اس پر
 بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی۔ لیکن میرا
 گھر صرف اس جائیداد پر نہیں ہے بلکہ ہزار
 آمدنی ہے جو بصورت وکالت اس وقت بھند
 رہ رہی ہے یا ہزار ہے۔ میں نازت اپنی
 جائیداد آمدنی کے حصہ داخل خزانہ صدر انجمن
 احمدیہ قادیان کرتا ہوں گا۔ اور یہ بھی بحق
 صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کرتا ہوں
 زمیری جائیداد جو وقت وکالت ثابت ہو اس کے
 بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔
 اور اگر کوئی روپیہ میں ایسی جائیداد کی قیمت کے طور
 پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کی
 حد میں گروں تو اس قدر روپیہ ان کی قیمت سے
 گروا جائے گا۔ رہنا تقبل صاندا انت السبع العلیم
 العبد مرزا میر بیگ احمد مختار ۹/۸/۲۷
 گواہ شہد A.R.A.ZA
 پیرا پور بھالکپور ۹/۸/۲۷
 گواہ شہد محمد حفیظ لقا پوری ڈیٹر برادر قادیان
 حال وارڈ کوٹہ ۹/۸/۲۷
 گواہ شہد مرزا منصور احمد معاون ناظریت المال
 قادیان ۹/۸/۲۷ میں صحابہ بی بی زہرا بیگم
 وصیت نامہ تصدیق و حواس بلا جبر واکراہ
 قوم پھان پیشخانہ داری

۲۰ سال تاریخ فوت میرا بیٹی احمد سائیں کوٹہ
 ڈاکخانہ خاص ضلع پورہ۔ صوبہ اتر پردیش بقاعی پیشکش
 حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۷-۳-۲۷
 ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری موجودہ جائیداد مبلغ پانچ سو روپے
 میرا گھر فادو اور پورہ تھانہ ضلع ساہیوال
 کل مبلغ ۲۰۰ روپے ہے جو پانچ سو روپے سے اس
 کے باقی حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان
 کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی
 جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان میں جمع
 داخل یا حوالہ کرے کہ اس پر حاصل کروں تو ایسی رقم
 یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کر دے
 چکا کرو گی جائے۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
 اور پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
 دہلی میں کرنی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی
 ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری
 جائیداد ہوگی اس کے بھی حصہ کی مالک صدر
 انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ رہنا تقبل صاندا
 انت السبع العلیم۔ الاہتہ لقا علی حسین صاحب
 گواہ شہد مرزا میر بیگ احمد مختار ۲۷-۳-۲۷
 محمد یوسف صاحب ۲۷-۳-۲۷

نمبر ۱۲۱۲۰۵ میں عائشہ بی بی زہرا بیگم
 وصیت نامہ تصدیق و حواس بلا جبر واکراہ
 قوم پھان پیشخانہ داری

پیشخانہ داری عمر ۲۸ سال تاریخ فوت میرا بیٹی
 احمد سائیں، رکھ پٹنہ ڈاکخانہ راجہ لقا پورہ
 ضلع لوک صوبہ اتر پردیش بقاعی پیشکش و حواس بلا جبر و

ارادہ آج تاریخ ۲۷-۳-۲۷
 کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل
 ہے۔ (۱) میرا گھر فادو۔ ۱۵۵ روپے
 زیورہ مالیتی دو سو روپہ کل مبلغ ۱۵۵ روپے
 پچاس روپے کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن
 احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ (۲) اگر میں اپنی
 زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر
 انجمن احمدیہ قادیان میں جمع کروں تو اس پر
 حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی
 قیمت حصہ وصیت کر دے گا کہ اس کے بعد کوئی
 (۳) اگر اس کے بعد کوئی جائیداد اور پیدا کروں تو
 اس کی اطلاع مجلس کارپرداز قادیان کو دینا
 ضروری ہے۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز
 میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد
 ہوگی اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
 قادیان ہوگی۔ رہنا تقبل صاندا انت السبع العلیم
 الاہتہ۔ دستخط لقا علی حسین صاحب ۲۷-۳-۲۷
 گواہ شہد مرزا منصور احمد مختار ۲۷-۳-۲۷
 احمدیہ قادیان۔ دستخط لقا علی حسین صاحب ۲۷-۳-۲۷
 گواہ شہد مرزا منصور احمد مختار ۲۷-۳-۲۷
 محمد یوسف صاحب ۲۷-۳-۲۷ میں سیدہ امیرہ زہرا
 وصیت نامہ تصدیق و حواس بلا جبر واکراہ
 قوم پھان پیشخانہ داری

سیدہ امیرہ زہرا صاحبہ ناظریت و حواس بلا جبر واکراہ
 دار عمر ۲۸ سال تاریخ فوت میرا بیٹی احمد سائیں
 ریوے پورہ ڈاکخانہ کوٹہ ضلع لوک صوبہ اتر پردیش
 بقاعی پیشکش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ ۲۷-۳-۲۷
 حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ
 جائیداد حسب ذیل ہے۔ (۱) میرا گھر فادو
 مبلغ ایک ہزار روپے صرف (۲) زیورہ مالیتی
 چار سو روپے۔ (۳) میرا گھر فادو۔ ۱۵۵ روپے
 قیمت حصہ وصیت کر دے گا کہ اس کے بعد کوئی
 اس کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
 قادیان کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں
 کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ
 قادیان میں جمع کروں تو اس پر حاصل کروں تو ایسی
 رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کر دے
 چکا کرو گی جائے۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
 اور پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
 دہلی میں کرنی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی
 ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری
 جائیداد ہوگی اس کے بھی حصہ کی مالک صدر
 انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ رہنا تقبل صاندا
 انت السبع العلیم۔ الاہتہ لقا علی حسین صاحب
 گواہ شہد مرزا میر بیگ احمد مختار ۲۷-۳-۲۷
 محمد یوسف صاحب ۲۷-۳-۲۷

نمبر ۱۲۱۲۰۶ میں عائشہ بی بی زہرا بیگم
 وصیت نامہ تصدیق و حواس بلا جبر واکراہ
 قوم پھان پیشخانہ داری

پیشخانہ داری عمر ۲۸ سال تاریخ فوت میرا بیٹی
 احمد سائیں، رکھ پٹنہ ڈاکخانہ راجہ لقا پورہ
 ضلع لوک صوبہ اتر پردیش بقاعی پیشکش و حواس بلا جبر و

رسالہ خالد کے سلسلہ میں ایک ضروری اعلان

جہز خریداران و اینٹ صاحبان رسالہ خالد کی آگاہی کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ کاغذ کی گرائی اور دیگر اصلاحات میں متعدد اصلاحات کی بنا پر نومبر سلسلہ سے رسالہ خالد کا سالانہ خریداری چندہ ۱۰ روپے کی بجائے ۱۱ روپے کر دیا گیا ہے۔ یہ اضافہ مجلس عاملہ مرکزی کی منظوری سے کیا گیا ہے۔ اس سالانہ اجتماع کے موقع پر اس کا اعلان کر دیا گیا تھا۔ امید ہے کہ سب سابق خریداران و اینٹ صاحبان جیسے ساتھ ساتھ دان کرتے رہیں گے۔ (مہتمم اشاعت نظام الامتدایہ مرکزیہ راولپنڈی)

یہ سب سے مطلوب ہے۔ محکم خالد احمد صاحب و دیگر صاحبان صاحب مرحوم وصیت و وصیہ (۱۹۵۱ء) قوم افغان پیدا ہوئی احمدی نے سائنس اچھی پڑھائی ڈاکٹر بننے کے لئے کوشش کی مگر پڑھائی کے دوران کو وصیت کی تھی۔ پہلے موصی موصوف اچھی پڑھتے تھے۔ سیکرٹری صاحب مال جماعت احمدیہ کراچی نے اطلاع دی ہے کہ اب لاہور کی فرم میں کام کرتے ہیں۔ اگر کسی شخص کو ان کے موجودہ ایڈریس کا علم ہو یا موصی موصوف خود یہ اطلاع پڑھ رہے ہوں تو فرم کو اپنے موجودہ ایڈریس کی اطلاع دیں۔ (سیکرٹری کراچی پبلنگ)

درد خواستہ کے دُعا

ڈاکٹر عبدالغفور صاحب زاهد کی لاہور میں رکھنا اللہ جانتے ہی وجہ سے پینڈلی کی ہڈی ٹوٹ گئی ہے۔ میرے والد محترم چوہدری سلطان احمد صاحب احمد آباد سیٹ میں لوہے جارا اور گھبراہٹ کے سبب سخت بیمار ہیں۔ (محمد اشرف تاجر شاہ پوری جماعت احمدیہ رحیم یار خاں) میرا دل کا قطرہ مٹتا نہیں دونوں سے بیمار ہے۔ (دخلا مٹاتا پیر میٹر کیمبل ڈیرہ ضلع میٹھی) ہائیکارڈ کو پیٹ میں انٹری پھیل جانے کی وجہ سے کبھی کبھی درد ہوتا ہے اور ۱۵ یوم سے بیمار بھی ہے۔ (دخلا سارنگی محمد امجدی امام القلیہ جماعت احمدیہ خانیوال ضلع ملتان)۔ ہر میرا کچھ روز ہی ہاتھ مبارک علی خاں بیمار خرقہ سہال دتے وغیرہ شدید بیمار ہے باقاعدگی بہت ہے۔ (دخلا سارنگی محمد علی خاں خیر ملکان ۱۵ وارڈ جسٹ جیک کوئیہ کیتھلان محلہ گڑھا چنیوٹ)۔ ہر میرے

حب سبب انھرا

نی قولہ ڈیرھ روپیہ بیل کو لکھنے پڑنے چودہ پڑنے

حسبان

بچوں کے سوکھے کا کامیاب علاج
فی شیشی دوپونے

بچوں کی چونڈی

دست شکنی کی بہترین دوا۔ فی شیشی ایک روپیہ

مفید النساء

ایام کی بے تاہدگی کی عجز دوا۔ تین روپے۔

حکیم نظام جان اینڈ سنسز گوبالوالہ

۴۲ رخصت ہوئی تھیں لیکن صاحب بیمار بیمار ہیں۔ (سیدہ اختر)۔ ہر میرے ابا جان عبدالغنی صاحب قریشی لہیا لوی پندرہ میں روز سے بیمار تھا ٹیغا دیکھا میرا میں کمزوری بہت ہے۔ (دانش پروڈنٹ ڈیپارٹمنٹ لہیا لوی لہیا لوی اکبر سٹریٹ قریب ۱۱ اعلان قریب ۸ منزلہ لاہور)۔ ہر خاں ۲۸ سال سے نہایت ہی دراز عمر سے متعدد درناک امراض میں مبتلا ہے نیز خاں کی اہلیہ بھی مدت سے متعدد تکلیف وہ امراض میں مبتلا ہے۔ (دخلا سید مشتاق احمد سواتی دی سہل مسیس۔ نزد چنڈ)

کیوریلو (CURATIVE)

سردی سے پیدا ہونے والی ہر تکلیف۔ کھانسی۔ زکام۔
انفلوئنزا۔ خیر۔ بخار اور خشک کھانسی کی دردوں کا قدرتی
دوا کل علاج۔ ڈپلٹ ۱۲۔ فی شیشی ۱۵۰
لاہور کیوریلو سٹور نام سینڈ نارڈ کوشن پبلنگ ڈی مائل
لاہور کیوریلو سٹور ڈاکٹر زاہر جوہر سٹریٹ کراچی یا لاہور۔

قادیان کا قہمی شہور عالم اور بے نظیر تخبہ

مشہور نوز حبسارو

کہ جملہ امراض چشمیہ

اکسیر ثابت ہو چکا ہے

ہمیشہ خریدتے وقت

شفاخانہ رفیق حیات حبسارو سیالکوٹ

کابیل ملاحظہ فرمایا کریں

شفاخانہ رفیق حیات حبسارو ٹرنک بازار سیالکوٹ

بچہ پولیس کلاب، دلائی پارڈ ڈاکٹر تھوٹ علیہ اور علیہ
اجاب ان سب کی کاپی دعا علی محبت کے لئے دعا فرمائی۔

حتی الوسع تمام دوستوں کو مجلس سالانہ میں محض بلڈ رباتی باتوں کو سننے کے لئے شامل ہونے کی کوشش کرنی چاہیے۔ (ادارت دلائی حضرت سید لوتوف)

جس سالانہ کی مبارک تقریب ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۲ء

میں شمولیت و واپسی کے لئے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

طارق سرائی پورٹ کمپنی لمیٹڈ

۲۶ - دی مال لاہور

کو خدمت کا موقعہ دیں۔ یہ آپ کی اپنی کمپنی ہے

اضلاع سیالکوٹ۔ گوجرانوالہ۔ گجرات۔ منٹگری۔ بہاولنگر۔ لاہور۔ لائل پور و دیگر مقامات

سے پوری بسوں کی بلنگ شروع ہے

(منیجر)

محمد امجدی ۱۳۲۲ھ میں محمد کریم الدین ولد بزرگوار
 شیخ پشتر لازمیت عمر ۲۸ سال تاریخ بیعت ۱۲۸۵ھ
 ساکن قادیان ڈاکخانہ قادیان ضلع گوجرانوہ
 صوبہ پنجاب بنگالی پویش و حواس بلا جبر و آراہ آتہ
 تاریخ ۳۰۔ اکتوبر ۱۹۰۲ء حسب ذیل وصیت کرتا
 ہوں میری اس وصیت کوئی جائیداد وغیرہ منقولہ
 نہیں ہے۔ میرے پاس اس وقت مبلغ ۶۰۔ ۷۰۔ ۱۳۰
 جمع ہے جس کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجنین
 احمدیہ قادیان کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی اور
 جائیداد میرا کرو تو اس کی اطلاع جس کارپوزار
 کو دینا چاہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی
 میرا گزارہ ماہوار آمدنی ہے جو اس وقت مجھے صدر
 انجنین احمدیہ قادیان سے مبلغ ۱۳۰/- روپے ملتا ہے
 میں اپنی اس آمدنی کا حصہ تازہ نسبت خزانہ صدر
 انجنین احمدیہ قادیان میں داخل کرنا چاہتا ہوں۔ نیز
 آمدنی کی بقیہ پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اور یہ
 بقیہ بھی صدر انجنین احمدیہ قادیان وصیت کرتا ہوں کہ
 میری جائیداد جو بوقت وفات ثابت ہو اسکے بھی
 حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ قادیان ہوگی۔
 العہد۔ کریم الدین مبلغ سلسلہ احمدیہ ۳۰۔
 گواہ شد۔ محمد شریف ولد علی صاحب محمد علی صاحب
 سکول قادیان ۲۶/۵/۲۰۱۲
 گواہ شد فیض احمد خاں ولد حافظ غلام غوث صاحب
 درویش قادیان ۲۸-۳۰-۱۲
وصیت ۱۳۲۲ھ میں فقیر احمد بانی ولد نجوم
 میں محمد یوسف صاحب بانی قوم پشتر لازمیت تجارت عمر
 ۶۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن
 سوئٹرن اسٹریٹ ڈاکخانہ کلکتہ ضلع کلکتہ
 صوبہ مغربی بنگال بنگالی پویش و حواس بلا جبر و آراہ آتہ
 تاریخ ۳۰۔ اکتوبر ۱۹۰۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
 میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ اس وقت میری ماہوار آمد
 انداز مبلغ میں صدر انجنین احمدیہ قادیان سے
 ماہوار آمدنی کا حصہ داخل خزانہ صدر انجنین احمدیہ
 قادیان کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد میری کے بعد
 پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس کارپوزار کو دینا
 چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی
 نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت
 ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ درنا تقبل منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم
 العہد۔ فقیر احمد بانی
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔
وصیت ۱۳۲۳ھ میں فقیر احمد بانی ولد نجوم
 محمد یوسف صاحب بانی قوم پشتر لازمیت تجارت عمر ۶۸ سال
 تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن سوئٹرن اسٹریٹ
 ڈاکخانہ کلکتہ ضلع کلکتہ صوبہ مغربی بنگال بنگالی پویش
 و حواس بلا جبر و آراہ آتہ تاریخ ۳۰۔ اکتوبر ۱۹۰۲ء
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری ماہوار آمد
 میری ماہوار آمدنی کا حصہ داخل خزانہ صدر انجنین احمدیہ
 قادیان کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد میری کے بعد
 پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس کارپوزار کو دینا
 چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی
 نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت
 ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ درنا تقبل منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم
 العہد۔ فقیر احمد بانی
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔

ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی ماہوار آمدنی کا حصہ داخل
 خزانہ صدر انجنین احمدیہ قادیان کرتا رہوں گا۔ اور
 اگر کوئی جائیداد میری کے بعد پیدا کروں تو اس کی
 اطلاع جس کارپوزار کو دینا چاہوں گا۔ اور اس
 پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے
 کے بعد میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو اسکے بھی حصہ
 کی مالک صدر انجنین احمدیہ قادیان ہوگی۔ درنا تقبل
 منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم۔ العہد۔ فقیر احمد بانی
 گواہ شد۔ محمد محمود احمد بانی سوترن کلکتہ ضلع
 گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی) سوترن
 کلکتہ ضلع
وصیت ۱۳۲۴ھ
 میں ناصر احمد بانی ولد نجوم میں محمد یوسف صاحب بانی
 قوم پشتر لازمیت تجارت عمر ۶۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی
 احمدی ساکن سوئٹرن اسٹریٹ ڈاکخانہ کلکتہ ضلع
 صوبہ مغربی بنگال بنگالی پویش و حواس بلا جبر و آراہ آتہ
 تاریخ ۳۰۔ اکتوبر ۱۹۰۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
 میری ماہوار آمدنی کا حصہ داخل خزانہ صدر انجنین احمدیہ
 قادیان کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد میری کے بعد
 پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس کارپوزار کو دینا
 چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی
 نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت
 ہو اسکے بھی حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ درنا تقبل منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم
 العہد۔ ناصر احمد بانی
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔
وصیت ۱۳۲۵ھ میں ناصر احمد بانی ولد نجوم
 محمد یوسف صاحب بانی قوم پشتر لازمیت تجارت عمر ۶۸ سال
 تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن سوئٹرن اسٹریٹ
 ڈاکخانہ کلکتہ ضلع کلکتہ صوبہ مغربی بنگال بنگالی پویش
 و حواس بلا جبر و آراہ آتہ تاریخ ۳۰۔ اکتوبر ۱۹۰۲ء
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری ماہوار آمد
 میری ماہوار آمدنی کا حصہ داخل خزانہ صدر انجنین احمدیہ
 قادیان کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد میری کے بعد
 پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس کارپوزار کو دینا
 چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی
 نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت
 ہو اسکے بھی حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ درنا تقبل منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم
 العہد۔ ناصر احمد بانی
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔

عمر ۵۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن
 احمدی ایڈوکیٹس شاپ انور ڈاک خانہ شاہجہا
 پور ضلع شاہجہا پور صوبہ بنگالی پویش و
 حواس بلا جبر و آراہ آتہ تاریخ ۳۰۔ اکتوبر ۱۹۰۲ء
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا ہر مبلغ پانچ
 صد روپے ہے۔ جو ماہوارات ۲۸۔ ۲۸۔ ۲۸۔ ۲۸
 حصے کے دوپہ ماہانہ آمدنی کا حصہ ہے۔
 جائیداد تصفیہ طلب ہے۔ بعد تصفیہ حصہ کی
 وصیت کرتا ہوں۔ اگر بوقت وفات میری اس
 کے علاوہ کوئی اور جائیداد ثابت ہوگی تو
 اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔
 میں اس سب کی حصہ کی وصیت بحق صدر
 انجنین احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔
 الامتہ۔ انوری خاتون موصیہ
 گواہ شد۔ خاند موصیہ حاجی عبدالقدوس
 موقوف احمدی ایڈوکیٹس۔ بہادر شیخ شاہجہا پور
 گواہ شد۔ ڈاکٹر محمد عبدالقدوس موصیہ
 موقوف احمدی ایڈوکیٹس۔ بہادر شیخ شاہجہا پور
وصیت ۱۳۲۵ھ میں حیاں محمود احمد ولد
 میان محمد صدیق صاحب مرحوم قوم پشتر لازمیت
 عمر ۶۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن کلکتہ
 ڈاکخانہ خاص ضلع کلکتہ صوبہ مغربی بنگال بنگالی
 پویش و حواس بلا جبر و آراہ آتہ تاریخ ۳۰۔
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد
 اس وقت کوئی نہیں ہے۔ اس وقت میرا گزارہ ماہوار
 آمدنی ہے جو مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ میں تازہ
 نسبت اپنی ماہوار آمدنی کا حصہ داخل خزانہ
 صدر انجنین احمدیہ قادیان کرتا رہوں گا۔ اور اگر
 کوئی جائیداد میری کے بعد پیدا کروں تو اس کی
 اطلاع جس کارپوزار کو دینا چاہوں گا۔ اور اس
 پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز
 میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت
 ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ
 قادیان ہوگی۔ درنا تقبل منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم
 العہد۔ محمود احمد بانی
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔
قادیان حال وارڈ کلکتہ ۲۸/۸/۱۹۰۲
وصیت ۱۳۲۵ھ میں حاجی انور احمد ولد
 میان محمد صدیق صاحب مرحوم قوم پشتر لازمیت
 عمر ۶۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن کلکتہ
 ڈاکخانہ خاص ضلع کلکتہ صوبہ مغربی بنگال بنگالی
 پویش و حواس بلا جبر و آراہ آتہ تاریخ ۳۰۔
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد
 اس وقت کوئی نہیں ہے۔ اس وقت میرا گزارہ ماہوار
 آمدنی ہے جو مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ میں تازہ
 نسبت اپنی ماہوار آمدنی کا حصہ داخل خزانہ صدر انجنین احمدیہ
 قادیان کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد میری کے بعد
 پیدا کروں تو اس کی اطلاع جس کارپوزار کو دینا
 چاہوں گا۔ اور اس پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی
 نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت
 ہو اسکے بھی حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ درنا تقبل منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم
 العہد۔ حاجی انور احمد بانی
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔

کو دینا چاہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی
 ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر
 متروکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ کی مالک
 صدر انجنین احمدیہ قادیان ہوگی۔ درنا تقبل
 منا انت۔ اسمع العظیم۔
 العہد۔ انور احمد بانی سوترن کلکتہ ضلع
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔
قادیان حال وارڈ کلکتہ ۲۸/۸/۱۹۰۲
وصیت ۱۳۲۵ھ میں محمد شمس الدین حیات
 صدر رک ولد محمد اسماعیل صاحب مرحوم قوم پشتر
 لازمیت عمر ۵۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن
 بھول ڈاکخانہ خاص ضلع بالا سور صوبہ اتر
 بنگالی پویش و حواس بلا جبر و آراہ آتہ تاریخ ۳۰۔
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گزارہ ماہوار آمدنی ہے جو
 پر ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی ماہوار آمدنی کا حصہ داخل
 خزانہ صدر انجنین احمدیہ قادیان کرتا رہوں گا۔ اور
 اگر کوئی جائیداد میری کے بعد پیدا کروں تو اس کی
 اطلاع جس کارپوزار کو دینا چاہوں گا۔ اور اس
 پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے
 مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو
 اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ
 قادیان ہوگی۔ درنا تقبل منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم
 العہد۔ محمد شمس الدین حیات ولد محمد علی صاحب
 م. S. HYDER. C/O. RTAL. RUBBER Co. 73. D. C. DE Road. Calcutta
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔
قادیان حال وارڈ کلکتہ ۲۸/۸/۱۹۰۲
وصیت ۱۳۲۵ھ میں محمد شمس الدین حیات
 صدر رک ولد محمد اسماعیل صاحب مرحوم قوم پشتر
 لازمیت عمر ۵۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن
 بھول ڈاکخانہ خاص ضلع بالا سور صوبہ اتر
 بنگالی پویش و حواس بلا جبر و آراہ آتہ تاریخ ۳۰۔
 حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ میرا گزارہ ماہوار آمدنی ہے جو
 پر ہے۔ میں تازہ نسبت اپنی ماہوار آمدنی کا حصہ داخل
 خزانہ صدر انجنین احمدیہ قادیان کرتا رہوں گا۔ اور
 اگر کوئی جائیداد میری کے بعد پیدا کروں تو اس کی
 اطلاع جس کارپوزار کو دینا چاہوں گا۔ اور اس
 پر بھی میری یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے
 مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو
 اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجنین احمدیہ
 قادیان ہوگی۔ درنا تقبل منا انت۔ انت۔ اسمع العظیم
 العہد۔ محمد شمس الدین حیات ولد محمد علی صاحب
 م. S. HYDER. C/O. RTAL. RUBBER Co. 73. D. C. DE Road. Calcutta
 گواہ شد۔ محمد شریف احمد بانی (باداموہی) سوترن
 کلکتہ ضلع گواہ شد۔ محمد یوسف بانی (والد الوہی)
 سوترن کلکتہ ضلع گواہ شد۔

۳۔ مذکورہ الصواب جابر اور ذریعہ افراہنہ کھلیکھ
 سے جسے اس وقت جو بھی سو روپیہ سالانہ آمد ہوتی
 ہے۔ اس سال آمد کی بھی اس حصہ کی وصیت
 بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ یہ
 اپنی آمد کا یہ حصہ ہی تازہ است اد کرتا ہوں گا
 رہنا تقبل صانہ انت انت السبع العليم۔
 العبد۔ دستخط اکبر علی صاحب جروف کھلیکھ
 گواہ شد۔ محمد نور عالم احمدی سیکرٹری مالی جنت
 احمدیہ گلکنہ ۲۸/۸/۲۰ گواہ شد راقم الحروف
 محمد حفیظ بقا پوری ایڈیٹر بقا پوری احوال وارڈ
 گواہ شد۔ عمیر انجمن قادیان سابع مسد علیہ
 احمدیہ مقیم بالنسب ۲۸/۸/۲۰

وصیت ۳۵۵ میں خیرہ شفیقہ زوجہ
 شفیع احمد صاحب مالابا رسی قوم مولہ بیہ
 خانہ دار عمری کتیب سنال تاریخ بیعت پیرانشی
 احمدی ساکن گلکنہ ڈاکخانہ خاص ضلع گلکنہ
 صوبہ مغربی بنگال بقا پوری پش و خواں بلا جبر و کراہ
 آج بتاریخ ۲۹ محاسب ذیل وصیت کرتی ہوں
 (۱) میری موجودہ جائیداد وسیع تین صدیوں
 جہزہ مذہبہ اور زبورات تین بارہ سو روپیہ
 کھلی پندرہ سو روپیہ صرف ہے۔ اس کے پھر
 کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی
 ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی
 جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان ہمد
 وصیت داخل یا حوالہ کر کے کسی حصہ حاصل کر
 لوں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ
 وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔

۴۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں
 تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دو تہی رہی
 گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز
 میرے مرنے کے وقت حسب قدر جائیداد ہوگی
 اس کے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ رہنا تقبل صانہ انت انت السبع العليم
 الائمة۔ گواہ شد۔ خانہ مہر (دستخط جروف انگریزی
 شفیع احمد صاحب ۲۹)
 CHADNI, CHENAI, ST.
 B 5, BRABAR ME CASSE
 CALCUTTA - 13
 گواہ شد۔ راقم الحروف محمد حفیظ بقا پوری
 ایڈیٹر بقا پوری احوال وارڈ گلکنہ ۲۹
 گواہ شد۔ شریف احمد امینی مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ
 مقیم گلکنہ ۲۹

وصیت ۳۵۴ میں محمود احمد علی
 سیکرٹری و صاحب محمد صاحب سہیل قوم شیخ پیر
 تجارت عمر ۲۹ سال تاریخ بیعت پیرانشی احمدی
 ساکن گلکنہ ڈاکخانہ خاص ضلع گلکنہ صوبہ مغربی
 بنگال بقا پوری پش و خواں بلا جبر و کراہ آج
 بتاریخ ۲۸ محاسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
 میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے
 مابعد احمد مبلغ ایک ہزار روپیہ ہے میں
 تازہ است اپنا مابعد احمد بقا حصہ داخل خزانہ

صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں گا۔ اور اگر
 کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی
 اطلاع مجلس کارپوراز کو دو تہی رہوں گا۔ اور
 اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے
 مرنے کے وقت میرا حسب قدر متروکہ ثابت ہو
 اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ رہنا تقبل صانہ انت انت السبع العليم
 العبد۔ گواہ شد۔ راقم الحروف محمد حفیظ بقا پوری ایڈیٹر
 بقا پوری احوال وارڈ گلکنہ ۲۸/۸/۲۰

۵۔ میری سہیلی صاحبہ سہیل قوم شیخ پیرانشی احمدی
 ساکن گلکنہ ڈاکخانہ خاص ضلع گلکنہ صوبہ مغربی
 بنگال بقا پوری پش و خواں بلا جبر و کراہ آج
 بتاریخ ۲۸ محاسب ذیل وصیت کرتی ہوں
 (۱) میری موجودہ جائیداد وسیع تین صدیوں
 جہزہ مذہبہ اور زبورات تین بارہ سو روپیہ
 کھلی پندرہ سو روپیہ صرف ہے۔ اس کے پھر
 کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی
 ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی
 جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان ہمد
 وصیت داخل یا حوالہ کر کے کسی حصہ حاصل کر
 لوں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ
 وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔

۶۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں
 تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دو تہی رہی
 گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز
 میرے مرنے کے وقت حسب قدر جائیداد ہوگی
 اس کے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ رہنا تقبل صانہ انت انت السبع العليم
 العبد۔ گواہ شد۔ خانہ مہر (دستخط جروف انگریزی
 شفیع احمد صاحب ۲۹)
 CHADNI, CHENAI, ST.
 B 5, BRABAR ME CASSE
 CALCUTTA - 13
 گواہ شد۔ راقم الحروف محمد حفیظ بقا پوری
 ایڈیٹر بقا پوری احوال وارڈ گلکنہ ۲۹
 گواہ شد۔ شریف احمد امینی مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ
 مقیم گلکنہ ۲۹

بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ اور اگر میں کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی
 قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان
 وصیت کی مد میں کروں تو اس قدر روپیہ اس کی
 قیمت سے منہا کر دیا جائے گا۔ رہنا تقبل صانہ انت
 انت السبع العليم۔ العبد K.P. HAMID
 3/B, ABLOCK, MAN ST. CALCUTTA
 گواہ شد محمد نور عالم احمدی سیکرٹری مالی
 جنت احمدیہ گلکنہ ۲۸/۸/۲۰ گواہ شد۔ مرزا
 متورا احمد معاول نافرینت المال قادیان نیز گلکنہ
 گواہ شد۔ محمد حفیظ بقا پوری ایڈیٹر بقا پوری احوال
 وارڈ گلکنہ ۲۸/۸/۲۰

وصیت ۳۵۳ میں میان محمد رفیع ولد
 میر محمد حسین صاحب قوم شیخ پیرانشی احمدی
 ساکن گلکنہ ڈاکخانہ خاص ضلع گلکنہ صوبہ مغربی
 بنگال بقا پوری پش و خواں بلا جبر و کراہ آج
 بتاریخ ۲۸ محاسب ذیل وصیت کرتی ہوں
 (۱) میری موجودہ جائیداد وسیع تین صدیوں
 جہزہ مذہبہ اور زبورات تین بارہ سو روپیہ
 کھلی پندرہ سو روپیہ صرف ہے۔ اس کے پھر
 کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی
 ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی
 جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان ہمد
 وصیت داخل یا حوالہ کر کے کسی حصہ حاصل کر
 لوں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ
 وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔

۷۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں
 تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دو تہی رہی
 گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز
 میرے مرنے کے وقت حسب قدر جائیداد ہوگی
 اس کے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ رہنا تقبل صانہ انت انت السبع العليم
 العبد۔ گواہ شد۔ خانہ مہر (دستخط جروف انگریزی
 شفیع احمد صاحب ۲۹)
 CHADNI, CHENAI, ST.
 B 5, BRABAR ME CASSE
 CALCUTTA - 13
 گواہ شد۔ راقم الحروف محمد حفیظ بقا پوری
 ایڈیٹر بقا پوری احوال وارڈ گلکنہ ۲۹
 گواہ شد۔ شریف احمد امینی مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ
 مقیم گلکنہ ۲۹

بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ اور اگر میں کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی
 قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان
 وصیت کی مد میں کروں تو اس قدر روپیہ اس کی
 قیمت سے منہا کر دیا جائے گا۔ رہنا تقبل صانہ انت
 انت السبع العليم۔ العبد K.P. HAMID
 3/B, ABLOCK, MAN ST. CALCUTTA
 گواہ شد محمد نور عالم احمدی سیکرٹری مالی
 جنت احمدیہ گلکنہ ۲۸/۸/۲۰ گواہ شد۔ مرزا
 متورا احمد معاول نافرینت المال قادیان نیز گلکنہ
 گواہ شد۔ محمد حفیظ بقا پوری ایڈیٹر بقا پوری احوال
 وارڈ گلکنہ ۲۸/۸/۲۰

وصیت ۳۵۲ میں میان محمد رفیع ولد
 میر محمد حسین صاحب قوم شیخ پیرانشی احمدی
 ساکن گلکنہ ڈاکخانہ خاص ضلع گلکنہ صوبہ مغربی
 بنگال بقا پوری پش و خواں بلا جبر و کراہ آج
 بتاریخ ۲۸ محاسب ذیل وصیت کرتی ہوں
 (۱) میری موجودہ جائیداد وسیع تین صدیوں
 جہزہ مذہبہ اور زبورات تین بارہ سو روپیہ
 کھلی پندرہ سو روپیہ صرف ہے۔ اس کے پھر
 کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی
 ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی
 جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان ہمد
 وصیت داخل یا حوالہ کر کے کسی حصہ حاصل کر
 لوں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ
 وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔

۸۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں
 تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دو تہی رہی
 گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز
 میرے مرنے کے وقت حسب قدر جائیداد ہوگی
 اس کے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان
 ہوگی۔ رہنا تقبل صانہ انت انت السبع العليم
 العبد۔ گواہ شد۔ خانہ مہر (دستخط جروف انگریزی
 شفیع احمد صاحب ۲۹)
 CHADNI, CHENAI, ST.
 B 5, BRABAR ME CASSE
 CALCUTTA - 13
 گواہ شد۔ راقم الحروف محمد حفیظ بقا پوری
 ایڈیٹر بقا پوری احوال وارڈ گلکنہ ۲۹
 گواہ شد۔ شریف احمد امینی مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ
 مقیم گلکنہ ۲۹

